



市九届人大五次会议于3月3日上午在市人民会堂胜利闭幕。晨报记者 赵永强 摄

市九届人大五次会议胜利闭幕 丁巍作重要讲话

先行先试正春风 走在前面势如虹

晨报讯(记者 王帅)鹤壁市第九届人民代表大会第五次会议圆满完成大会的各项议程后,于3月3日上午在市人民会堂胜利闭幕。

丁巍、蔡永礼、李连庆、韩玉山、郭南平、部圳东、郭文涛、聂玺、邢涛、李玉家、郝忠建在主席台前排就座。

魏小东等在主席台就座。

大会由主席团常务主席李连庆主持。

上午10时,大会开始。大会依次表决通过了鹤壁市第九届人民代表大会第五次会议关于鹤壁市人民政府工作报告的决议、关于鹤壁市2011年国民经济和社会发展规划执行情况与2012年计划的决议、关于鹤壁市2011年财政预算执行情况和2012年财政预算的决议、关于鹤壁市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于鹤壁市中级人民法院工作报告的决议、关于鹤壁市人民检察院工作报告的决议、关于接受郭南平辞去市九届人大常委会副主任职务的决定、关于接受苑增好、张民堂、霍德富、原双生辞去鹤壁市九届人大常委会委员的决定。

在热烈的掌声中,丁巍作了讲话。他说,这是一个团结民主、务实奋进的大会,是一个以人为本、着力民生的大会,是一个承前启后、持续提升的大会,必将对我市加快两

个构建、推进“三化”协调、在中原经济区建设中先行先试走在前面产生积极而深远的影响。

丁巍说,过去的一年,我市经济社会发展在比较复杂的形势下保持了好趋势、好态势、好气势,实现了“十二五”良好开局。这些都饱含着各级人大及其常委会和全体人大代表的心血与汗水。

丁巍指出,人民代表大会制度是我国的根本政治制度。全市各级人大及其常委会要把握正确方向,始终坚持党的领导、人民当家做主、依法治国的有机统一,善于将党委的意图和决策通过法定程序转变为全市人民的统一意志和自觉行动;要服务全市大局,围绕在中原经济区建设中先行先试走在前面考虑问题、行使职权,围绕“持续创优势、提升促发展”推动工作、检验成效,围绕创新创造加强研究、贡献力量;要着力民生民心,坚持走群众路线,做到一切属于人民、一切为了人民、一切依靠人民、一切归功于人民;要积极主动作为,继续发扬优良作风,在项目建设、产业发展、“大新区”规划建设、鹤淇一体化、城乡一体化、法制宣传教育等方面作出新贡献;要提高履职能力,进一步加强人大及其常委会自身建设,持续做好代表工作,完善各项制度措施,推动人大工作再上新台阶。

丁巍指出,我们要温故而知新、承前而启后,继续拿起解放思想这一有力武器,从中汲取更多的创新精神、创新力量。要进一步凝聚创新共识,创新是动力、是活力、是合力。没有创新,就没有改革开放的辉煌篇章;没有创新,就没有鹤壁建市50多年特别是新区建设20年的巨大成就。要进一步强化创新责任。创新需要担当,担当源于责任,有责任才有担当,有担当才有力量、才有正气。要进一步展现创新魄力。没有一股子气、一股子劲,就走不出一条新路,就干不出新的事业,这是小平同志对我们的谆谆教导。要进一步提升创新能力。敢闯敢试是勇气,会闯会试是水平。创新允许失误,但要最大限度避免失误。要进一步营造创新氛围。对改革创新者,要旗帜鲜明地给予支持和鼓励;对改革创新中的失误,只要是为了人民利益,为了加快两个构建、推进“三化”协调,为了在中原经济区建设中先行先试走在前面,就要给予理解和宽容,让同志们放开手脚去闯、去试,让改革创新的旋律在鹤壁大地强劲奏响、响彻云霄。

丁巍最后强调,先行先试正春风,走在前面势如虹。让我们更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,抢抓机遇,开拓创新,乘势而上,以实际工作成效迎接党的十八大胜利召开。

市政协九届四次会议胜利闭幕 张俊成主持大会并讲话

围绕“三个牢牢把握”发挥优势助推发展

晨报讯(记者 夏国锋)在圆满完成各项议程后,3月2日下午,政协鹤壁市第九届委员会第四次会议在市人民会堂胜利闭幕。

市委书记丁巍,市政协主席张俊成,副主席冯用全、李成全、常六、董撵群、张洪波、王辉、王合水和新当选的副主席孙庭瑞、秘书长苏哲在主席台前排就座。张俊成主持大会。

蔡永礼、李连庆等在主席台就座。

市政协九届四次会议应出席委员365人,实到338人,符合规定人数。

会议通过了市政协九届四次会议政治决议、市政协九届四次会议关于常务委员会工作报告的决议、市政协九届四次会议关于九届三次会议以来提案工作情况报告的决议、政协鹤壁市第九届委员会提案委员会关于九届四次会议提案审查情况的报告。

张俊成在讲话中指出,本次大会紧扣“持续创优势、提升促发展”的工作总基调

“1123”总体部署,就全市改革发展稳定大局和人民群众关心关注的热点难点问题,提出了许多有价值、有见地的意见和建议。会议开得圆满成功,取得了丰硕成果,真正把本次会议开成了一个团结民主、求实鼓劲的大会,开成了一个同心同德、群策群力的大会,开成了一个共谋发展、富有成效的大会。

张俊成指出,丁巍书记在开幕式上所作的重要讲话,对市政协一年来的工作给予了充分肯定和高度评价,同时结合当前形势和任务,对全市政协工作提出了新的更高的要求,特别强调提出了“牢牢把握先行先试、走在前面这个战略定位,在凝心聚力上展现新作为;牢牢把握服务中心这个大局,在加快发展上作出新贡献;牢牢把握大团结大联合这个主题,在促进和谐上发挥新作用”。这“三个牢牢把握”,为全市政协在当前和今后一个时期持续创造新优势,提升履职重实效指明了方向,对做好政协工作,更好地履行

职能,具有重要指导意义。

张俊成强调,全市各级政协组织、各民主党派、工商联、广大政协委员和各界人士一定要站在全局和战略的高度,认真学习、深入讨论、全面领会,切实把思想和行动统一到丁巍书记的重要讲话精神上来,进一步增强做好政协工作的责任感和使命感,锐意进取,争创一流,为我市“在中原经济区建设中先行先试、走在前面”作出表率,作出贡献!首先,要紧紧围绕“牢牢把握先行先试、走在前面这个战略定位,在凝心聚力上展现新作为”,宣传引导,营造氛围;其次,要紧紧围绕“牢牢把握服务中心这个大局,在加快发展上作出新贡献”,发挥优势,助推发展;三要紧紧围绕“牢牢把握大团结大联合这个主题,在促进和谐上发挥新作用”,团结联谊,促进和谐。要进一步加强团结,做好化解矛盾、理顺情绪、维护稳定的工作,为发展减少阻力、增加助力、形成合力,努力维护团结和谐的政治局面,促进和谐鹤壁建设。

市九届人大五次会议举行第二次大会 听取市人大常委会工作报告和市法检两院工作报告

晨报讯(记者 王帅)3月2日上午,市九届人大五次会议举行第二次大会,听取市人大常委会工作报告和市中级人民法院、市人民检察院工作报告,并表决通过本次大会选举办法。

受市人大常委会委托,市人大常委会主任李连庆向大会作市人大常委会工作报告。李连庆说,2011年,市人大常委会在市委的正确领导下,积极融入中原经济区建设的大格局,紧紧围绕全市创建科学发展示范区、实现率先崛起的奋斗目标,始终按照两个构建、四个统筹的总任务和总原则,着力结构调整,致力民生改善,倾力富民强市,不断将人民代表大会制度优势转化为发展优势,以领导方式转变促进经济发展方式转变,助推全市经济社会发展保持了好态势、好气势、好趋势。今年,市人大常委会将着重做好以下工作:一、履行法律赋予职责,全力助推科学发展;二、尊重代表主体地位,切实维护人民利益;三、加快转变领导方式,全面提升履职能力。

市中级人民法院院长吴华向大会报告说,去年全市法院共受理各类案件16255件,较上年增长16.1%,审结15720件,结案率为96.7%。2012年,全市法院将重点做好以下五个方面工作:强化能动司法,提升服务经济社会发展的水平;强化为民措施,提升服务保障民生的水平;强化队伍建设,提升法官政治素养和司法能力;强化基层建设,提升基层基础建设的水平;强化司法理念,自觉接受党的领导和人大监督。

市人民检察院检察长阎兴振向大会报告说,2011年,全市检察机关共批准逮捕各类刑事犯罪嫌疑人772人,提起公诉1449人;立案侦查国家工作人员涉嫌职务犯罪案件80件95人;对认为确有错误的民事行政裁判提出抗诉13件,提出再审检察建议19件;对人民法院裁判并无不当的申诉案件,做好释法析理、服判息诉工作,维护司法权威。2012年,全市检察机关将紧紧围绕市八次党代会和全省检察长会议精神,胸怀全局,忠诚履职,勇担重任,着力提升,努力为我市率先崛起营造良好的法治环境、提供有力的司法保障。

会议表决通过了本次大会选举办法。

市九届人大五次会议举行第三次大会 部圳东当选为市人大常委会副主任

晨报讯(记者 王帅)3月3日上午,市九届人大五次会议在市人民会堂举行第三次大会,进行选举事项。

市九届人大五次会议共有代表293名,出席第三次大会的262人,符合法定人数。

会议首先通过了总监票人、监票人名单,宣布了计票人名单。接着,选举市九届人大常委会副主任、委员的选票发放到代表们手中。

根据大会通过的选举办法,这次市九届人大常委会副主任、市九届人大常委会委员均实行等额选举。

经过代表们投票,9时50分,选举结果公布:

部圳东当选为市九届人大常委会副主任;

刘砚娟、许欣、杜远辉、胡国权、郭中印当选为市九届人大常委会委员。

市政协九届四次会议举行第三次大会 补选孙庭瑞为市政协九届委员会副主席

晨报讯(记者 夏国锋)3月2日下午,市政协九届四次会议第三次大会在市人民会堂举行,补选政协鹤壁市第九届委员会副主席、秘书长和常务委员。

本次大会应到委员365名,实际到会参加选举的委员338名,符合规定人数。

会议首先通过了本次大会选举办法和总监票人、监票人名单,宣读了总计票人、计票人名单。

经过清点人数、检查票箱等准备工作后,大会进行了选举。

在大会工作人员统计回收选票并计票完毕后,大会主持人张俊成向大会宣布了选举结果:孙庭瑞当选为市政协九届委员会副主席,苏哲当选为市政协九届委员会秘书长,马正兰、王华东、冯锡文、吴峰光、苏丽萍、周志萍、钮明等7名同志当选为市政协九届委员会常务委员。